

УПРАВА ПОЛИЦИЈЕ У НОВОМ САДУ

Бр. 5073/934 године.

19 фебруара 1934 год.

Предмет:Извештај са скупштине Грко-католичке црквене
општине.

КРАЉЕВСКОЈ БАНСКОЈ УПРАВИ ДУНАВСКЕ БАНОВИНЕ,
ОТДЕЛУ ЈАВНЕ БЕЗБЕДНОСТИ,

Н О В И С А Д.

Овој Управи част је поднети следећи извештај:

Дана 18 о.м-ца одржана је скупштина Грко-католичке црквене општине у Новом Саду. Скупштини је присуствовало нешто преко двадесет лица, обзиром на околност, да припадника Грко-католичке вероисповести / Русина / има веома мали број на подручју ове Управе.

Скупштини је председавао парох ПАВИЋ ЂУРО, против кога у редовима овдашњих Русина влада велико незадовољство. Пре прелаза на дневни ред, парох је тражио удаљење са скупштине ГУБАША АНДРИЈЕ, који је према изјави пароха ПАВИЋА искључен из верника цркве, а који је у отвари вођа акције против пароха ПАВИЋА. По удаљењу г. ГУБАША парох је прешао на дневни ред. Прочитани су извештаји о раду у прошлој години. И ма да су извештаји подвргнути оштрој критици, нарочито у погледу рада пароха ПАВИЋА, за кога су неки скупштинари тврдили, да је самовласно опште црквену имовину за око пола милиона динара, ипак су већином гласова извештаји примљени. Незадовољници су изјавили, да ће наћи пута и начина да целу ствар преко надлежних власти извиде, кривца означе и подвргну законској одговорности.

На крају је изабрана нова Управа са одборницима СТРИБЕР ВАСИЉОМ, ПУШКАШ СТЕВАНОМ, ВИСЛАВСКИ МИХАИЛОМ и БЕСЕРМЕНИ ПЕРОМ.

Замерке на скупштини учињене на рачун пароха ПАВИЋА ЂУРЕ, ни су неоправдане. Извесни парохијани воде акцију против њега већ одавно, а са разлога што исти свим сретствима настоји да Грко-католичку цркву потпуно потчини и прилагоди Католичкој и у тој акцији ужива и има пу-

ну потпору Грчко-католичког владике Др. НАРАДИЋА. Извесне обичаје Грчко-католичке цркве, чија је служба потпуно идентична православној, који су се код овдашњих Русина вековима одржавали он, ПАВИЋ потпуно занемарује и одбацује, школоку децу упућује на часове веронауке римокатоличке и томе олично, што је све изазвало оправдан револт извесног броја припадника Грчко-католичке вере. Сем тога и у руковању са имовином црквене општине није поступао у интересу исте, већ у овоме властитом. Ради тога против њега су упућиване на надлежно место и тужбе, а и у јавности путем штампе је нападан. После ове скупштине, незадовољници ће наставити са акцијом противу ПАРОХА.

Предњи извештај подноси се тој Краљевској Банској Управи с молбом на знање и даљу надлежност.

УПРАВНИК ПОЛИЦИЈЕ,
ПОЛИЦИСКИ ИНСПЕКТОР;

21. 1. 1934

№.	12115	-	7/2
----	-------	---	-----